



ELŐTERJESZTÉS
SÁVOLY KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2023. május 11-i ülésére Tóth Kálmán pályázatának elbírálásáról

Tisztelt Képviselő- testület!

Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott támogatásokról szóló 16/2013.(VIII. 29.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) tartalmazza a civil szervezetek, helyi önszerveződő közösségek és magánszemélyek számára a civil szervezetek és helyi önszerveződő közösségek működéséhez és rendezvényeihez pályázati úton, illetve egyedi döntés alapján nyújtható pénzügyi támogatás részletes szabályait.

A Rendelet 3. § (1) bekezdése alapján a polgármester kötelezettsége minden évben a költségvetési rendelet hatálybalépését követően - de legkésőbb tárgyév március 31-ig – a pályázat kiírása. A 2023. évi költségvetési rendeletben az államháztartáson kívülre nyújtható működési célú támogatásokra elkülönített összeg 450.000 Ft – ez együttesen tartalmazza a civil pályázat és az egyedi kérelmek alapján nyújtható támogatásokra, továbbá az egyéb pl. egyesületeknek nyújtott támogatásokra vonatkozó összeget (ebből a keretből került sor a Marcali Mentők Közalapítvány, valamint a Vakok és Gyengénlátók Somogy Megyei Egyesületének támogatására is).

A pályázatot az idei évben is a Rendelet előírásai szerint meghirdettük. A pályázatok benyújtására nyitva álló határidő 2022. április 17. (hétfő) 15:00 óra volt.

Tóth Kálmán, a Sávolyi Dalkör képviselője 2023. április 17-én délelőtt az előterjesztéshez mellékelte pályázatot nyújtotta be. A pályázat a kiírásnak megfelelően került benyújtásra.

Javaslom, hogy a beérkezett pályázatot részesítsük támogatásban.

Tóth Kálmán kérelemben 50.000 – azaz ötvenezer- Ft vissza nem térítendő pénzügyi támogatást kér étkezésre, nevezési, utazási és szervezési díjra.

A Rendelet alapján támogatás nyújtható különösen kulturális és közművelődési tevékenység, helyi hagyományok ápolása céljára. A támogatás formája vissza nem térítendő pénzügyi támogatás. A támogatásról szóló döntés alapján a támogatottal támogatási szerződést kell kötni a döntést követő 30 napon belül. A támogatás csak a döntésben és a döntés alapján kötött támogatási szerződésben megjelölt célra használható fel.

A támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elszámolni részletes szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásával. A támogatás felhasználását a polgármester a jegyző útján ellenőrzi. A polgármester a támogatott részére biztosított támogatásról, valamint a támogatott célokról a képviselő-

testület döntését követő 15 napon belül tájékoztatja a lakosságot az Önkormányzat honlapján és hirdetőtábláin való közzététel útján.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek az alábbi tartalmú döntés meghozatalát:

Határozati javaslat

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tóth Kálmánt, a Sávolyi Dalkör képviselőjét, *az Önkormányzat által az államháztartáson kívülre nyújtott támogatásokról szóló 16/2013.(VIII. 29.) önkormányzati rendelet* alapján kiírt pályázat keretében kulturális és közművelődési tevékenység, helyi hagyományok ápolása céljára 50.000 – azaz ötvenezer – Ft vissza nem térítendő pénzügyi támogatásban részesíti.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés megkötéséről.

Felelős: Schuller Tibor polgármester

Határidő: 2023. június 11. (a támogatási szerződés megkötésére)

Sávoly, 2023. május 5.

Schuller Tibor sk.
polgármester